H wns c(‘a Otw&e(,a Hu&:fm._ L/q[\r;ec, olze CJ’e

X

Plx<ae) + Pla<cX=}) = P(X=<4})
WJ / ‘ %{_ =) Pla<X= l,)= P('A’:SH—P('XSQ)
/ = F('L) = Fl‘a)
P/)(<o.)

kgﬂﬂ“ﬂv \,

w (f) b
_é/—\ P(ﬂ‘bxflv) = CLf\,.rl'-l}olv‘

>, < L wtt = T it bt
P(S(za) ?ua)ou = Ft) - Fa

| Fetl: Shuw i 3w w(f) |

B::spc‘e( Varian F’df .C‘Fe,":s'az, 3«{ Variable

Lei X 3@ Lottt o [0, a] ’FW(“
e v valte t\a , @ L
__[l o >
wif] = 4 f ost=c 0 ‘f;‘, o
P SOVU)L /{00‘4 F/&&L\e/l
Was s E (X} wdd Vor () 2 | = L =12
/’ P
= Etx) = H w lf) off LNM w2 =)
- Jt ¢
- f-%ﬂi - &



- a4
T o
_alapa¥_ 4/ aF] _ o>
“le(?) 3(2)] Ay
—
W)
UY () = «t ost=T < -
— YW= 106  sond S S
e

nur of 4—’75 War &F Ff)()z
E(x] = f+ wif) = ff ot ot = o2 [t ot =,<g-+3(

\l\/ox..t :S'r’ OL?

Lﬁa A: Dreeeles {‘(ac\'\e_ LZAI =A = x¢= ??-a

Lp& 2: fw(F)oH (o(‘FoH‘ =1 =)‘<4T =1

E (X) = =5 T =37
2 T = 3 Z
AT
Bei Gleichverteilung ware E(X)=(1/2)T. 2T =EX)

Bei Dreiecksverteilung ist E(X)=(2/3)T hdher, was auch
anschaulich klar ist, da hohere X-Werte eine hohere
Wahrscheinlichkeit haben.
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Bei Gleichverteilung wäre E(X)=(1/2)T.
Bei Dreiecksverteilung ist E(X)=(2/3)T höher, was auch anschaulich klar ist, da höhere X-Werte eine höhere Wahrscheinlichkeit haben.




